



Следователями СК выясняются обстоятельства получения смертельной травмы на производстве

25 сентября 2022 года в Боровичский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Новгородской области поступило сообщение по факту несчастного случая на производстве, расположенном на территории города Боровичи.

В ходе проведения доследственной проверки установлено, что 42-летний машинист, осуществляя работу, получил травму головы, в результате которой скончался на месте происшествия.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, изъята необходимая документация.

В ходе проверки предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также проверить в действиях должностных лиц организации, отвечающих за технику безопасности на производстве, наличие признаков преступления, предусмотренного ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

26 сентября 2022

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1726237>